



# 金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址: 邹城市峰山南路1999号 电话: 0537-5285198 5285196 客服热线: 400-004-1599

## R 荣誉

### 迎新春金钢山 获五项殊荣

本报济宁1月16日讯(通讯员 陈亚光) 15日和16日,中国酒业首个地标酒评选和山东主流消费品牌评选先后揭晓,金钢山酒业荣获“山东地标酒”和“山东主流消费品牌”称号。

本次评选活动分别由中国主流媒体酒业联盟提供全程指导,山东省轻工工业协会、山东省糖酒副食品商业协会和山东省白酒协会等承办,近百家酿酒企业参加,是2013年度我省酒类行业最具影响力、最具权威性的评选活动之一。

在同时举行的中国酒业公众大奖评选中,金钢山酒业还被评为中国酒业“最具竞争力企业”,十年典藏酒被评为“最受欢迎的家用酒”,风雅颂酒被评为“最受欢迎的商务用酒”。

## J 教育

### 筹措资金32亿 改善教育民生

本报济宁1月16日讯(记者 李倩 通讯员 朱信楠) 为保障和改善教育民生,济宁市财政部门不断完善财政教育投入体制,多方筹措资金近32亿元,逐步建立健全了覆盖城乡的优质均衡教育民生保障体系。

为促进教育均衡发展,市财政每年安排5000万元用于改善农村小学教学点办学条件和中小学校舍安全工程建设补助,已累计完成教学点校舍改造13万平方米,更换不安全门窗1.7万平方米,更新课桌凳1.15万套,配备计算机5751台、多媒体教室192套,改善了农村中小学校的校舍安全状况和办学条件;市财政每年安排专项资金用于市区30个教育重点建设项目奖补,调动了各区项目建设的积极性。其中市财政已累计投入3.4亿元建设的济宁一中新校区于今年秋季开学如期交付使用,使城区教育布局进一步优化。

## Z 主打

本报与联合知名培训机构开设街舞、格斗、合唱寒假特训班

### 小记者特训班开始报名

本报济宁1月16日讯(记者 汪洸 刘兴权) 寒假已到来,为让小记者们假期过得更丰富多彩,拥有更多社会实践机会,本报与瞬影舞蹈俱乐部、龙腾防身格斗俱乐部和雅马哈畅想琴源联合开设街舞、格斗和合唱三个寒假特训班。

15日上午,本报50名小记者来到济宁瞬影舞蹈俱乐部。这家舞蹈俱乐部是济宁

较早开设街舞培训的特长班,去年更有多名从这里走出去的高考艺术生先后获得四川音乐学院、山艺等高校的青睐。为让小记者们度过一个欢乐、激情的上午,俱乐部的老师们也是纷纷亮出了看家本领。

今年寒假小记者团三个特训班现已开始接受报名。街舞特训班18日开课,寒假期间共计15个课时,小记者

团报名费用为400元;格斗特训班20日开课,共计26个课时,小记者报名费用为240元;合唱特训班同样为20日开课,共计18个课时,小记者报名费用为500元。三个特训班报名地址位于济宁市洸河路11号大众日报社院内二楼齐鲁晚报校园小记者办公室,报名咨询电话:2350110。报名小记者需持小记者证上课。



## 印制“足迹”

在寒假即将来临之际,济宁市明珠中心小学的同学们最开心的是,除根据平时表现获得的“五小”奖状,学校还特意印制了精美的年度成长手册“足迹——升腾2013”。

本报记者 汪洸 通讯员 刘晓芬 摄影报道

## H 活动

属马市民,关注本报微信或发送新年祝福短信

### 圆您免费登泰山梦想

本报济宁1月16日讯(记者 胡祥东) 属马的市民,关注本报微信或发送新年祝福短信,前10名者,就有机会免费获赠泰山门票一张。目前已有10位幸运市民获得泰山门票。

马年就要来了,在马年充满各种吉祥寓意的同时,你是否想登泰山感受泰山日出的雄伟壮观。为感谢广大

市民对齐鲁晚报《今日运河》的厚爱,在马年到来之际,本报联合泰山景区管委会,举办齐鲁晚报、泰山景区“圆梦泰山”活动,免费向市民发放一定数量的泰山门票,圆市民免费登泰山的梦想。目前已有10位幸运市民领取了本报免费赠送的泰山门票。

生肖属马的市民即日

起,只要拿起手机,关注本报微信“今日运河”,并说出自己的马年愿望,或者向本报热线电话发送新年祝福短信,每天本报将筛选出前10名的市民,免费赠送泰山门票一张。门票数量有限,希望属马的市民踊跃参加。已经获得泰山门票的10位市民,请抓紧携带本人身份证到本报领取。

## L 旅游

### 微山旅游热线 24小时在线

本报济宁1月16日讯(记者 胡祥东 通讯员 杨露露) 近日,微山县旅游局正式出台《微山县旅游咨询投诉值班制度》,实行24小时不间断值班,随时处理游客的咨询和投诉。

为保障旅游消费者及旅游经营者的合法权益,及时提供旅游咨询服务,提升旅游服务质量,微山县旅游局出台《微山县旅游咨询投诉值班制度》,规定接受旅游咨询投诉的固定电话,接听旅游咨询电话的负责人,以及旅游咨询投诉的负责人,能够随时处理游客的咨询和投诉。

微山县旅游发展势头强劲,2013年全县累计接待游客436万人次,同比增长17.1%,实现旅游社会总收入35.4亿元,同比增长20.1%。集全县之合力,提升微山旅游的品质,应对微山旅游的高峰。

## D 电力

### 落陵小学孩子 能过个暖冬了

本报济宁1月16日讯(通讯员 朱璐) 近日,在邹城市北宿镇落陵小学三年级二班教室里,40余名同学正在温暖、敞亮的教室里认真学习。不足30平方米的教室里,墙壁上整齐排列着的两台崭新的壁式空调。

去年5月,邹城市供电公司在得知学校困难后,立即与落陵小学结成帮扶对子,从帮助解决冬季取暖用电负荷需求入手,投资15万元免费为小学新上一台160千伏安变压器,敷设130米高压电缆,并新上了开关柜、电容盘等装置,极大地满足了冬季空调取暖电力需求,为确保师生温暖过冬提供了坚强电源保障。

落陵小学校长张健不无感慨地说:多亏供电公司领导和同志们的大力支持,这个冬天,落陵小学471名学生和36名教职工终于不再冷了。